

抢救无效“死亡”半小时——

男婴咳嗽一声奇迹复活



伍迪·兰德

在绝大多数情况下,当一个人被医生宣布抢救无效,就等于下达了死亡通知。然而英国的一名只有两周大的男婴在“死亡”半个小时后,却突然发出了一声咳嗽。经过再次抢救,他终于被从鬼门关拉了回来。

据报道,如今已经14个月大的伍迪·兰德在刚刚出生时就经历了一场“生死劫”。2005年12月,兰德夫妇带着小伍迪出行,在路上,伍迪突然变得脸色苍白,浑身发冷。急救车赶到后,医生告诉他们,孩子可能得了感冒,不必过分担心。

然而,当他们抵达利兹市总医院后,一名护士注意到伍迪的情况有异,并把他

送入了急救室。原来伍迪是突发心脏病,医生们对他进行了心肺复苏抢救,但伍迪的生命迹象还是渐渐消失,直到再也没有任何心跳反应,医生只好遗憾地对兰德夫妇说:“我们已经尽力了。”

悲痛欲绝的兰德夫妇抱着孩子,泣不成声,医生们开始拔掉伍迪身上插的管子和口中的呼吸器,正在这时,已经“死亡”的小伍迪突然咳嗽了一声,声音很微弱,但还是被在场的一名护士注意到了。她迅速把孩子抱过来,重新插上呼吸器,并喊来医生。这一次,伍迪没让家人和医生失望,他的心跳竟然恢复了。

之后,医生经过仔细检查

发现,伍迪的一条大动脉血管被堵塞了,导致心脏供血不足。几天后,医生们为他成功地实施了手术。三周后,兰德夫妇就带着伍迪出院了。

34岁的兰德先生说:“这太神奇了。我们不知道是怎样发生的,只知道他是个幼小的奇迹。医生说,他们从没听说过有谁在生命迹象消失30分钟后又活过来的,更别说是个婴儿。”

医生表示,这30分钟的“死亡”并没有给伍迪的大脑造成损伤。他目前还需要经常测量血压,每半年接受一次全身检查。虽然以后不能文身或在身上穿孔,但相信他可以过上正常而健康的生活。

康娟

美航天飞机被冰雹砸“破相”

太空行可能将推至4月份



“亚特兰蒂斯”号航天飞机的外部燃料箱被冰雹砸出累累“伤痕”。

新华社/路透

当地时间2月26日傍晚,雷暴夹带着冰雹光顾了美国肯尼迪航天中心。虽然矗立在发射台上的航天飞机有金属结构保护,但外部燃料箱的大部分以及两个固体火箭助推器都暴露在外。所以,“亚特兰蒂斯”号没能逃过此劫。冰雹过后,航空航天局的技术人员在检查中发现,橘红色的

外部燃料箱上被砸出了数百个小的凹痕,被砸中部位主要集中在燃料箱上部,那里是存放液氧燃料的位置。“亚特兰蒂斯”号将被从发射台上撤下修理。

航空航天局的官员透露说,这样一来,发射“亚特兰蒂斯”号航天飞机的时间将推迟到4月下旬或5月。春燕

查尔斯王子呼吁:应关掉麦当劳

英国王储查尔斯日前在阿拉伯联合酋长国访问时提议禁售麦当劳食品,并称这是改善人们饮食的关键。此言一出引发巨大争议,麦当劳公司发言人表示查尔斯的言论让人失望。

据报道,查尔斯是在访问阿联酋首都阿布扎比的一家糖尿病防治中心时发表上

述言论的,当时医生正在向他介绍为改善该国饮食和健康状况而采取的措施。这时,查尔斯向该中心的一名营养师问道:“是不是到处都有麦当劳?你们有没有试着禁止它?这是解决问题的关键。”

麦当劳公司在获悉查尔斯的言论后表示失望。该公司发言人尼克·欣德说:“我

们认为这只是随口一说的话,它并不能反映我们的菜单和我们的现状。”他认为,英国王室其他成员对麦当劳的看法要比查尔斯王子更贴近现状。2005年,查尔斯的儿子哈里王子曾被发现在一家麦当劳餐厅吃鸡肉汉堡。

麦当劳公司从去年开始向外界公布它食品的营养成

分,并通过不断改善菜单来应对关于麦当劳食品不健康且会导致肥胖的指责。据悉,在阿联酋一共有25家麦当劳餐厅。而身为英国王位第一继承人的查尔斯则一直非常推崇绿色有机食品。1986年,他在自家庄园开辟了一个农场,这个农场从不使用杀虫剂和肥料。

江玮

毕加索两幅珍贵画作巴黎失窃

法国首都巴黎警方2月28日对外界表示,前夜在巴黎第七区的一栋房子中,西班牙艺术大师毕加索的画作《玛雅和玩偶》及《雅克利娜肖像》被盗贼窃走,这两幅画的总价值可达到5000万欧元。有报道说,贼人是从毕加索外孙女的房子中劫走艺术品的。毕加索博物馆官员表

示,前夜确有数件价值很高的毕加索艺术品在巴黎失窃。

《玛雅和玩偶》是毕加索在1938年以女儿玛雅为模特画出的作品,玛雅后来认为爸爸把她的四肢都画得十分可爱,但面部显得阴郁。《雅克利娜肖像》则是毕加索为他的妻子雅克利娜做的一幅肖像画。

高勇

凯祥花苑

山水园林·人文精神
kaixiang Garden

紫金山·月牙湖·地铁·空中庭院·森林名宅 | 中国房地产百强企业大发集团荣誉出品

日赏梅花三万株/凯祥花苑人祝福

凯祥花苑紫金山、月牙湖板块最后的“贵族”，与中国2007年南京国际梅花节比邻相望。

凯祥花苑，紫金山月牙湖绝版住宅，位于中山门卫桥、钟山风景区主入口处，月牙湖公园、梅花谷公园、前湖公园、下马坊公园，5大公园环抱，地铁2号线首站帝园站就在家门口。最后10余套高级公园住宅，全部现房销售，先到先得。梅花节期间购房有优惠，欢迎光临接待中心。

大发集团

南京凯润地产

中国服务业企业500强

84868430/57901818/57902222

接待中心：中山门卫桥凯祥花苑01栋201室
 开发商：大发集团南京凯润房地产开发有限公司
 国家城市综合开发一级资质企业
www.dafareal.com.cn